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Επίσκεψη του Επισκόπου Τολιάρας και Νοτίου 
Μαδαγασκάρης στην Αδελαΐδα
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. 
Μακαρίου, η Ιερά Επισκοπή Αδελαΐδος είχε τη χαρά να φιλοξενήσει τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Τολιάρας και Νοτίου Μαδαγασκάρης κ. Πρόδρομο
, ο οποίος χοροστάτησε στον Όρθρο και ιερούργησε στη Θεία Λειτουργία 
της Δ’ Κυριακής των Νηστειών, 30 Μαρτίου, στον Ιερό Ναό Αγίου 
Νεκταρίου, βοηθούμενος υπό του ιερατικώς προϊσταμένου π. Παναγιώτου 
Κουβούση.
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Μετά τη Θεία Λειτουργία, παρετέθη ερανικό γεύμα στην ενοριακή αίθουσα, στο 
οποίο παρεκάθησαν, επίσης, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αδελαΐδος κ. Σιλουανός 
και αρκετοί ιερείς των άλλων ενοριών της πόλεως. Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Πρόδρομος παρουσίασε βίντεο, στο οποίο προεβλήθη το ιεραποστολικό έργο της 
Επισκοπής του, μεταξύ των άλλων η κατασκευή σχολείου για τη φοίτηση δωρεάν 
περισσοτέρων από 500 παιδιών, ένα υπέροχο τω όντι επίτευγμα στην πλέον 
απομακρυσμένη περιοχή μιας χώρας εφ’ εαυτής απομακρυσμένης και 
απομονωμένης. Η μόνη στενοχώρια είναι το γεγονός ότι το σχολείο δεν είναι 
δυνατόν να εξυπηρετήσει όλα τα παιδιά που υπέβαλαν αίτηση για την εγγραφή 
τους, όμως ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Πρόδρομος επεξεργάζεται σχέδια 
επεκτάσεως για την εξυπηρέτηση και έγγραφή όλων των αιτούντων.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Πρόδρομος ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο 
Αρχιεπίσκοπο κ. Μακάριο, καθώς και τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Αδελαΐδος κ. 
Σιλουανό. Επίσης, αναγνωρίζοντας την πολύτιμη βοήθεια του πιστού λαού της 
Αδελαΐδος, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του γι’ αυτήν και τις ευχαριστίες του για 
την υποστήριξή τους – τόσο οικονομική όσο και σε ανθρώπινο δυναμικό – στο 
ιεραποστολικό έργο που επιτελείται στην Μαδαγασκάρη, το οποίο ξεκίνησε, με τη 
βοήθεια του Θεού, ο μακαριστός Επίσκοπος Μαδαγασκάρης Νεκτάριος, ο οποίος 
κατάγεται εξ Αδελαΐδος και ιεράτευσε στον Ιερό Ναό του Αγίου Νεκταρίου.



Το απόγευμα της ίδιας ημέρας ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Πρόδρομος 
χοροστάτησε στον – κοινό όλων των ενοριών της πόλης – 5ο Κατανυκτικό 
Εσπερινό, που τελέστηκε στον Ιερό Ναό Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης. Στο 
κήρυγμά του, που βασίστηκε στη διδασκαλία του Αγίου Ιωάννου της Κλίμακος, 
τόνισε την σπουδαιότητα των αρετών της Αγάπης και της Ταπείνωσης, ιδιαιτέρως 
σημειώνοντας ότι η αληθινή αγάπη συνεπάγεται θυσία, όπως μάς έδειξε ο Κύριος 
με το παράδειγμά Του. Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Σιλουανός μετέφρασε το 
κήρυγμα στα αγγλικά προς ωφέλειαν των πολλών αγγλοφώνων που 
συμπροσευχήθηκαν στον Εσπερινό.



Εν συνεχεία, στην ενοριακή αίθουσα, οι ευλαβείς κυρίες της φιλοπτώχου 
αδελφότητος της φιλοξενούσης ενορίας παρέθεσαν στο εκκλησίασμα ελαφρό 
νηστήσιμο δείπνο, στην διάρκεια του οποίου περιήχθη δίσκος υπέρ του 
ιεραποστολικού έργου της Ιεράς Επισκοπής Τολιάρας και Νοτίου Μαδαγασκάρης. 
Εν συνόλω (από το γεύμα, το δείπνο και άλλες δωρεές), συγκεντρώθηκαν 32.000 
δολλάρια για την στήριξη του θεαρέστου, κοπιώδους, και αυτοθυσιαστικού 
ιεραποστολικού έργου, του οποίου προΐσταται ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. 
Πρόδρομος.
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Το δώρο της Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας στην Επισκοπή Τολιάρας
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